



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Председатель СК России поручил взять под контроль проведение проверки в Сочи по факту падения двоих детей на проезжую часть, которых везли в багажнике



Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин поручил своему заместителю взять на контроль проведение проверки по факту падения двоих детей на проезжую часть из багажника автомобиля в городе Сочи.

По предварительным данным, днем 5 июня в Сочи женщина перевозила двух своих малолетних детей в автомобиле «Вольво», которые находились в багажном отделении. В процессе движения по улице Горького дети выпали из машины на проезжую часть. Трехлетняя девочка получила телесные повреждения и доставлена в больницу, состояние здоровья ребенка оценивается как нормальное, ее брат не пострадал.

Проведение этой проверки было организовано следственными органами Следственного комитета России по Краснодарскому краю в связи с появившимся в СМИ видеороликом, на котором засняты указанные события.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В рамках проверочных мероприятий устанавливаются все обстоятельства произошедшего инцидента. После тщательного анализа следствие даст правовую оценку в том числе действиям матери малолетних. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Официальный представитель

Следственного комитета Петренко С.Л.

06 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1134077>